

Steam назвал RTX 3060 и RTX 4060 самыми популярными видеокартами среди пользователей

Valve опубликовала свежую статистику за март, согласно которой самыми массовыми видеокартами среди пользователей Steam остаются RTX 3060 и RTX 4060.

У первой — 4,94 % пользовательской базы, у второй — 4,60 %. Обе карты немного сдали позиции по сравнению с февралем: минус 1,79 % и 3,77 % соответственно.

Также в топ-5 вошли мобильная RTX 4060, старенькая GTX 1650 и новая RTX 4060 Ti. Самый распространенный объем видеопамяти — 8 ГБ (35,52 %), хотя за месяц этот показатель просел сразу на 7,65 %. Далее идут 12 ГБ и 6 ГБ.

The screenshot shows a table of system statistics for March 2025. The top section lists general system configurations: OS Version (Windows 11 64 bit at 55.34%, +11.24%), System RAM (16 GB at 44.41%, +7.70%), Intel CPU Speeds (2.3 Ghz to 2.69 Ghz at 22.47%, -2.87%), Physical CPUs (6 cpus at 30.94%, -3.58%). The bottom section, titled 'Video Card Description', lists the most popular video cards with their percentages and changes from the previous month:

ITEM	MOST POPULAR	PERCENTAGE	CHANGE
OS Version	Windows 11 64 bit	55.34%	+11.24%
System RAM	16 GB	44.41%	+7.70%
Intel CPU Speeds	2.3 Ghz to 2.69 Ghz	22.47%	-2.87%
Physical CPUs	6 cpus	30.94%	-3.58%
Video Card Description			
	NVIDIA GeForce RTX 3060	4.94%	-1.79%
	NVIDIA GeForce RTX 4060	4.60%	-3.77%
	NVIDIA GeForce RTX 4060 Laptop G	4.32%	+0.70%
	NVIDIA GeForce GTX 1650	3.42%	+0.96%
	NVIDIA GeForce RTX 4060 Ti	3.04%	-3.36%
	NVIDIA GeForce RTX 3060 Ti	2.95%	-0.91%
	NVIDIA GeForce RTX 3050	2.85%	+0.70%
	NVIDIA GeForce RTX 3070	2.77%	-1.41%
	NVIDIA GeForce RTX 2060	2.60%	-0.46%

Steam

Что касается оперативной памяти, большинство геймеров играют с 16 ГБ ОЗУ — доля таких пользователей выросла на 7,7 %. А вот 32 ГБ, напротив, стали встречаться реже — минус 14,1 %.

Лидером среди ОС стала Windows 11 — ее установили уже 55,35 % игроков. Windows 10 отстает с заметным падением — минус 12,76 % за месяц.